

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради

Харківського національного
університету імені В.Н.Каразіна

В.С. Бакіров

Рішення

**Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна з питання
“Про стан реалізації програми енергозбереження в університеті” від 28 вересня 2015р.**

Заслухавши і обговоривши інформацію члена комісії з бюджетно-фінансової, соціально-економічної і господарчої роботи професора Кукліна В.М. “Про стан реалізації програми енергозбереження в університеті” Вчена рада відзначає, що службами головного інженера, головного енергетика господарчою службою та експлуатаційно-технічним відділом проведена значна роботи по зменшенню енергетичних витрат в університеті.

Разом з тим реалізація програми енергозбереження потребує більш оперативного вирішення цього нагального питання з залученням усіх технічних і господарчих служб, працівників та студентів університету.

Виходячи з цього, Вчена рада ухвалила:

1. Інформацію професора Кукліна В.М. взяти до відома.
2. Закінчити заплановані роботи по зменшенню енерговитрат до початку опалювального сезону 2015/2016 рр.

Відповідальні: головний інженер Пахаренко В.С., головний енергетик Кравченко О.М., керівники структурних підрозділів, коменданти корпусів.

Термін: до 01.11.2015р.

3. На першому етапі виконання робіт по енергозбереженню провести аудит стану кімнат, аудиторій, кабінетів та службових приміщень щодо першорядних робіт по зниженню енерговитрат. Основну увагу приділяти виявленню щілин у вікнах, дверях, стінах, у підлозі тощо.

Відповідальні: головний енергетик Кравченко О.М., начальник експлуатаційно-технічного відділу Кірсанов О.Б.,

Термін: до 15.10.2015р.

4. Продовжити технічними службами університету роботи з ліквідації виявлених, відповідно пункту 3 недоліків.

Відповідальні: головний інженер Пахаренко В.С.

Термін: з 15.10.2015р. – 15.04.2016р.

5. Роботи з утеплення кабінетів, лабораторій та кімнат гуртожитків провести зусиллями працівників та студентів, що користуються цими кімнатами. Адміністративно-господарчій частині позачергово забезпечити виконання цих робіт необхідними матеріалами згідно з заявками факультетів та структурних підрозділів.

Відповідальні: декани факультетів, адміністрація студмістечка, керівники структурних підрозділів, відділ постачання університету.

Термін: до 15.11.2015р.